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Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água Azul do 

Norte, realizada aos 17 (dezessete) de fevereiro de 2020 (Dois mil e vinte), 

com início às 10 (dez) horas, no plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO 

DE SOUZA LEITE, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

CLEONE DOS ANJOS RESENDE, COLEMAR FERREIRA SOARES, 

EMANOEL DOS SANTOS PEREIRA DE LIMA, JEAN CARLOS DE MOURA 

SILVA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS e SEBASTIÃO SILVEIRA LOPES. Iniciando a Sessão o presidente 

pediu ao senhor Vieira, para fazer a leitura da Bíblia e em seguida pediu a 

secretária para fazer a chamada dos vereadores, onde constatou-se a 

presença da maioria. Na sequência, o Presidente determinou à Secretária que 

fizesse a leitura das matérias da pauta da ordem do dia que foram: ELEIÇÃO 

DAS COMISSÕES PERMANENTES DO ANO DE 2020:1 - LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 2 - FINANÇAS E ORÇAMENTOS,3 - TERRAS, 

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS,4 - EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA, SOCIAL E 

SAÚDE,5 - MEIO AMBIENTE,6 – MINAS E ENERGIA; VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2020, QUE DISPÕE SOBRE O BOLETIM 

DAS SESSÕES ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE – PA, PARA O ANO DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

INDICAÇÃO DE Nº 001/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CLEONE, QUE 

INDICA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, NA RUA KETELLEM CRISTINA 

GOMES DE CARVALHO, DA SEDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE-PA; HOMOLOGAÇÃO DO PEDIDO DE LICENÇA DO VEREADOR 

DENIS PALMEIRA, CONFORME ARTIGO 78, PARÁGRAFO 2º DO 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. Seguindo, o presidente 

passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, e como não houve inscritos, passou a 

presente sessão ao GRANDE EXPEDIENTE e passou a palavra para o 

Vereador Ronaldo, que cumprimentou a todos vereadores, público presente, 

esposa de vereadores e servidores, agradeceu ao Senhor Vieira pela doação 

de cascalho para a pavimentação das ruas e avenidas da cidade.  Continuando 

o Presidente passou a palavra para o senhor Vieira, que cumprimentou a 

todos, fez referência ao Salmo 12, do que fez a leitura bíblica anteriormente, 

disse que é uma honra poder participar da 1ª sessão legislativa do ano, falou 

sobre as situações futuras que podem ocorrer em um ano político, reforçou a 

função do Parlamentar, saudando com votos de sucesso, tanto na carreira 

política, quanto na vida pessoal. Falou também sobre a competência dos 
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servidores. Trouxe algumas propostas que foram: Poluição sonora- aquisição 

de um decibelimetro; Fossas destampadas, com correção e orientação; norma 

de recuo; caminhão de sangue derramando sangue por onde passam; Entulhos 

nos passeios públicos; aterro sanitário e resíduos sólidos; iluminação pública e 

violência Infante juvenil. E em suas considerações finais fez uma citação em 

agradecimento. Na sequencia o Presidente o agradeceu pelas palavras e 

passou a palavra ao vereador Colemar, que cumprimentou a todos e disse que 

aproveitou o recesso parlamentar para trabalhar pela sua comunidade e 

agradeceu ao Professor Vieira pela colaboração, disse também que fica feliz 

por uma pessoa tão culta como o senhor Vieira, contribuir para o 

desenvolvimento do município. Continuando ainda no Grande Expediente o 

Vereador Emanoel, cumprimentou a todos e falou sobre a empresa dos 

correios, onde foi colocado em rede sociais que os correios está acabado, 

colocando a culpa nos vereadores, mas que já foi feito ofício solicitando mais 

funcionários, a prefeitura inclusive ofereceu funcionário para o trabalho de 

limpeza, mas isso não se resolveu, e pediu providência a essas questões aos 

colegas vereadores. Na sequencia o presidente disse que existe o código de 

obras e postura, porém não vem sendo observado. Disse que fará ofício ao 

Executivo sobre a iluminação pública, também, pedir providencia da vigilância 

sanitária e demais solicitações. Continuando, passou a presente Sessão para 

ORDEM DO DIA, procedendo se com processo de eleição de forma nominal e 

ordem alfabética das comissões permanentes do ano de 2020. Onde foi votado 

e declarado eleito pelo Presidente para a comissão de LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, os vereadores: Sebastião Silveira Lopes, Denis 

Palmeira da Silva e Ronaldo Linhares dos Santos. Para a comissão de 

FINANÇAS E ORÇAMENTOS, os vereadores Jean Carlos de Moura Silva, 

Jorge Luiz Barros Carneiro e Cleone dos Anjos Rezende. Para a comissão de. 

Para a comissão de EDUCAÇÃO, ASSISTENCIA SOCIAL E SAÚDE os 

vereadores Colemar Ferreira Soares, Emanoel dos Santos e Welles Rosa de 

Jesus. TERRAS, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS os vereadores Adevir Sué 

Dias, Colemar Ferreira Soares e Jean Carlos de Moura. Para a comissão de 

MINAS E ENERGIA foram eleitos os vereadores Jorge Luiz Barros Carneiro, 

Cleone dos Anjos Rezende e Denis Palmeira da Silva. E a última comissão a 

ser votada foi a de MEIO AMBIENTE onde os vereadores eleitos foram: 

Emanoel dos Santos Pereira Lima, Welles Rosa de Jesus e Colemar Ferreira 

Soares. Terminando este processo de eleição o Presidente comunicou os 

membros de cada comissão eleita para se reunirem e decidirem os cargos de 

cada vereador nas comissões. Em seguida passou para a discussão e votação 
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do pedido de regime de urgência com dispensa de pareceres ao projeto de 

resolução nº 001/2020, que dispõe sobre o boletim das sessões ordinárias da 

câmara municipal de Água Azul Do Norte-Pá, para o ano de 2020, sendo 

declarado aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Continuando 

discutiu e votou o Projeto de resolução nº 001/2020, que dispõe sobre o 

boletim das sessões ordinárias sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Continuando passou para a discussão da indicação de 

nº 001/2020, de autoria do vereador Cleone, que indica a pavimentação 

asfáltica na rua Ketellem Cristina Gomes De Carvalho, situada na sede do 

município, passando para os líderes de partido, sendo considerado favorável 

por todos e em seguida foi declarado aprovado por unanimidade dos 

vereadores presente. Em seguida o presidente comunicou a homologação do 

pedido de licença do vereador Denis Palmeira, conforme artigo 78, parágrafo 2º 

do regimento interno da Câmara Municipal. E nas considerações finais o 

presidente agradeceu a presença de todos e por nada mais haver a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, será aprovada pelo 

Plenário da Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, 

funcionando excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 17 de 

fevereiro de 2020. 
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